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XL:BI1 sch SSV X4
(12P -> 100 Ohm -> SSV) 9P
1 c1
MeRwerte an X4: SZX21/9,1 100n
Betriebsspannung typ. 9,5 V R18
Stromaufnahme typ. 25 mA GND GND 100
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L1A Briicke (1-4) M Gl
L1B ca. 32 Wdg. (2-3) st ¢
5mm
D2 3| aG2
2 4 SME996

*) Die Widerstande wurde mit einem Multimeter gemessen und kénnen abweichen.
Kondensatoren konnten mangels MeRgerates zum Zeitpunkt der Datenabnahme nicht gemessen werden.

Es gibt KEINE Verbindung vom AUDIO-Teil zur HF-Erzeugung und zum Modulator ???

L2 - Luftspule 3 Wdg. Luft: d=4mm
L3 - ca. 12 Wdg. Kern: d=2mm






